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第４部 保護者の子育てに関すること 

１ 子育て家庭に必要な地域サポートについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 58 子育て家庭に必要な地域のサポート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保護者が考える子育て家庭に必要な地域サポート（p69参照）は、回答者が多い順に「遊び場

の提供」が 80.0%、「安心できる野菜の直売」が 40.1%、「簡単レシピの紹介」が 29.3%であった。

（図 58） 

食の知識を得ることに関連し、「簡単レシピの紹介」、「安全な食の知識」、「伝統食の紹介」を合

計すると、45.7%であった。食の体験に関連し、「食事をする場」、「保育つきクッキング教室」を

合計すると、27.5%であった。 

無回答が 2.5%であり、97.5%の保護者が地域で何らかの子育てサポートを必要としている。 

また、その他が 8.2%であり、内容については自由記載とした。その内容をカテゴリー化したと

ころ、回答が多い順に「保育所・幼稚園・託児サービスの充実」が 32.3%、「遊び場の充実」が

13.4%、「医療の充実」及び「治安の改善」が 11.0%、「子育てサークルや子育て相談場所等の充実」

が 9.4%であった。1.6%ではあるが、「精神面での支援」を必要としている保護者もおり、メンタ

ルケアや家庭訪問の希望も見られた。（図 59） 
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図 59 その他の自由記載の内訳 
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２ 保護者の食やスポーツに関するイベントの参加状況 

 

 

 

 

 

 

  図 60 過去 1年間の食のセミナー等（クッキング教室や食に関する講演会等）の参加状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  図 61 過去 1年間の親子で参加できるスポーツイベント（スポーツ教室や大会など）の参加状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 過去1年間の食のセミナー等の参加状況及び親子で参加できるスポーツイベントの参加状況は、

どちらも 0回と回答した者の割合が一番多かった（それぞれ 89.5%、78.7%）。（図 60） 

 年に 1～2回参加した者の割合は、親子で参加できるスポーツイベントの参加状況（16.1%）の

方が、食のセミナー等の参加状況（8.0%）に比べて、約 2倍多い状況であった。（図 61） 
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